Конспект занятия по развитию речи во 2-ом классе
Составила учитель начальных классов Скорынина Ольга Витальевна

         Тема:           Домашние животные

        Цели:  
          Вызвать интерес детей к окружающему миру

· Расширять у детей знания и представления об особенностях внешнего вида, повадках домашних животных.
· Обогащать словарный запас, развивать связную речь детей:
      -  учить давать полные ответы на вопросы по тексту, подготавливая детей к его пересказу;
      -  воспитывать умение связно и последовательно пересказывать текст по плану.
· Активизировать внимание и память детей, развивать логическое мышление.
· Воспитание внимательного и бережного отношения к нашим четвероногим друзьям. 
Ход 

ОРГМОМЕНТ  (слайд 3)

АКТУАЛИЗАЦИЯ ЗНАНИЙ со словарной работой
1. разгадывание загадки о кошке, объяснение по каким признакам узнали; правописание слова-отгадки  (слайд 4)

2. разгадывание загадки о собаке, объяснение по каким признакам узнали; правописание слова-отгадки  (слайд 5)

3. разгадывание загадки о корове, объяснение по каким признакам узнали; правописание слова-отгадки  (слайд 6)

4. разгадывание загадки о лошади, объяснение по каким признакам узнали; правописание слова-отгадки  (слайд 7)

5. разгадывание загадки о козе, объяснение по каким признакам узнали; правописание слова-отгадки  (слайд 8)

6. разгадывание загадки о свинье, объяснение по каким признакам узнали; правописание слова-отгадки  (слайд 9)

РАБОТА СО СЛОВОМ

1. Покажи картинку, услышав слово, подходящее данному животному. (слайд 10)

2.Игра «4-ый лишний» (слайд 11)
РАБОТА  С ПРЕДЛОЖЕНИЯМИ (коллективное составление предложений по плану, каждый ребенок по одному предложению, по цепочке)
1Составление     рассказа-описания   с  опорой на план (слайд 12)

2. Народные приметы  (слайд 13)

ИТОГ УРОКА
